
Füves puszták élővilága 
 
 

- száraz kontinentális éghajlat 
  - oka: az óceántól messze fekszik 
   - az óceáni nedves légtömegek nem érik el 
    - kevés a csapadék: 300-500 mm/év 
     - álladóan fújó szelek 
     - forró, száraz nyár  
     - hideg tél 
    - kevés felhőzet, kicsi páratartalom 
     - erős napsugárzás 
   - az óceán éghajlat kiegyenlítő hatása nem érződik 
    - nagy évi közepes hőingás 

 

  - növényzet 
   - sztyepp (Eurázsia) 
   - pampa (Dél-Amerika) 
   - préri (Észak-Amerika) 
    - fűfélék (uralkodó növényzet) 
     - dús bojtos gyökérzet 
     - hajlékony szár 
     - szilárdító elemekben gazdag,  
     - párhuzamos erezetű, szárölelő levelek 
     - szélbeporzás 
     - egyszikűek 

 


